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ɸʩʘʥʦʚʘ ʃʠʜʠʷ ʀʚʘʥʦʚʥʘ 

ʧʨʝʜʩʝʜʘʪʝʣʴ ʧʨʝʜʤʝʪʥʦʡ ʢʦʤʠʩʩʠʠ ɽɻʕ ʧʦ ʭʠʤʠʠ 

ʢ.ʧ.ʥ., ʜʦʮʝʥʪ 
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1. ʀʟʤʝʥʝʥʘ ʩʪʨʫʢʪʫʨʘ ʚʘʨʠʘʥʪʘ ʂʀʄ: ʢʘʞʜʳʡ ʚʘʨʠʘʥʪ ʩʦʩʪʦʠʪ ʠʟ ʜʚʫʭ 
ʯʘʩʪʝʡ ʠ ʚʢʣʶʯʘʝʪ ʚ ʩʝʙʷ 40 ʟʘʜʘʥʠʡ (ʚʤʝʩʪʦ 42 ʟʘʜʘʥʠʡ ʚ 2014 ʛ.), 
ʨʘʟʣʠʯʘʶʱʠʭʩʷ ʬʦʨʤʦʡ ʠ ʫʨʦʚʥʝʤ ʩʣʦʞʥʦʩʪʠ. ɿʘʜʘʥʠʷ ʚ ʚʘʨʠʘʥʪʝ 
ʧʨʝʜʩʪʘʚʣʝʥʳ ʚ ʨʝʞʠʤʝ ʩʢʚʦʟʥʦʡ ʥʫʤʝʨʘʮʠʠ 
 

2. ʋʤʝʥʴʰʝʥʦ ʢʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʟʘʜʘʥʠʡ ʙʘʟʦʚʦʛʦ ʫʨʦʚʥʷ ʩʣʦʞʥʦʩʪʠ ʩ 28 ʜʦ 26 
ʟʘʜʘʥʠʡ 

3. ʀʟʤʝʥʝʥʘ ʬʦʨʤʘ ʟʘʧʠʩʠ ʦʪʚʝʪʘ ʥʘ ʢʘʞʜʦʝ ʠʟ ʟʘʜʘʥʠʡ 1ï26: ʚ ʂʀʄ 2015 
ʛ. ʪʨʝʙʫʝʪʩʷ ʟʘʧʠʩʳʚʘʪʴ ʮʠʬʨʫ, ʩʦʦʪʚʝʪʩʪʚʫʶʱʫʶ ʥʦʤʝʨʫ ʧʨʘʚʠʣʴʥʦʛʦ 
ʦʪʚʝʪʘ 
 

4. ʄʘʢʩʠʤʘʣʴʥʳʡ ʙʘʣʣ ʟʘ ʚʳʧʦʣʥʝʥʠʝ ʚʩʝʭ ʟʘʜʘʥʠʡ ʵʢʟʘʤʝʥʘʮʠʦʥʥʦʡ 
ʨʘʙʦʪʳ 2015 ʛ. ʩʦʩʪʘʚʣʷʝʪ 64 (ʚʤʝʩʪʦ 65 ʙʘʣʣʦʚ ʚ 2014 ʛ.) 

5. ʀʟʤʝʥʝʥʘ ʰʢʘʣʘ ʦʮʝʥʠʚʘʥʠʷ ʟʘʜʘʥʠʷ ʥʘ ʥʘʭʦʞʜʝʥʠʝ ʤʦʣʝʢʫʣʷʨʥʦʡ 
ʬʦʨʤʫʣʳ ʚʝʱʝʩʪʚʘ. ʄʘʢʩʠʤʘʣʴʥʳʡ ʙʘʣʣ ʟʘ ʝʛʦ ʚʳʧʦʣʥʝʥʠʝ ï 4 (ʚʤʝʩʪʦ 3 
ʙʘʣʣʦʚ) 
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Å1284 ʯʝʣ. ï 8,96 % ʦʪ ʦʙʱʝʛʦ ʯʠʩʣʘ ʚʳʧʫʩʢʥʠʢʦʚ (ʚ 
ʈʌ ï 11%) 

ɺʳʧʫʩʢʥʠʢʦʚ ʪʝʢʫʱʝʛʦ ʛʦʜʘ  

Å1192ʯʝʣ.  - 92,83% ʦʪ ʦʙʱʝʛʦ ʯʠʩʣʘ ʫʯʘʩʪʥʠʢʦʚ ɽɻʕ 
ʧʦ ʭʠʤʠʠ (ʚ ʈʌ ï 93 %) 

Å19, ʫʜʦʚʣʝʪʚʦʨʝʥʦ - 11 
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Å60,97 (ʈʌ ï 56,3) 

Å5,84% (ʚ ʈʌ ï 12,8%) 

Å10,12 % (ʈʌ ï 9,7 %) 
 

Åʅʠʞʝʛʦʨʦʜʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʴ ï 15 ʯʝʣ. (1,17 %)  

Åʈʌ ï 507 ʯʝʣ. (0,67%)   
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ɼʠʥʘʤʠʢʘ ʧʨʦʮʝʥʪʘ ʫʯʘʩʪʥʠʢʦʚ ɽɻʕ, ʥʝ 
ʥʘʙʨʘʚʰʠʭ ʧʦʨʦʛʦʚʦʛʦ ʙʘʣʣʘ, ʚ ʅʠʞʝʛʦʨʦʜʩʢʦʡ 

ʦʙʣʘʩʪʠ 

ɺʊɻ 

ʚʩʝ ʫʯʘʩʪʥʠʢʠ 


